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英德华粤艺术学校公开课教案

学    科：美术
授 课 人：邓娉婷
授课班级：14春5班   
授课时间：2014 年 5月3日  星期三  第 7节   
	课题
	色调
	课型
	新授

	教学目标
	一、理解色调概念。
二、能区分不同的色调。
三、感受色调情感（心理）。

	教学重点
	能区分不同的色调

	教学难点
	感受色调情感（心理）

	教学方法
	讨论法、合作法、分析法、评价法

	教学准备
	课前小研究布置、PPT

	教学课时
	1课时

	前置性
小研究
	1、预习书上36-37页的内容，了解什么是色调？如何判断绘画作品偏向何种色调？
2、不同的色调有着怎样的情感（色彩心理）？
3、制作一些任意的小色卡。


	教学过程

	教学环节
	教学内容
	教师活动
	学生活动
	设计意图
	时间

	一、组织课堂

二、艺术欣赏
二、导入

三、学习新知识

四、学习成果展示
五、课堂实战
六、课堂小结
六、布置作业

	（一）检查工具材料、考勤、检查前置作业、板书课题、书写教学目标。
（二）欣赏梵高、莫奈作品
回顾上周知识点
（三）课前小研究探讨
1、什么是色调？
2、如何判断绘画作品偏向何种色调？
3、不同的色调有着怎样的情感（色彩心理）？
（四）课堂活动：                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
“服饰颜色搭配师”
活动规则：
1、确定自己要收集的色调
2、
（五）根据各位
“服饰颜色搭配师”收集回来的色卡，绘制色块。
要求：小组合作完成，每人画一个颜色。
随机选两个小组代表回答
（六）预习书上37-38页的内容。思考：色彩归纳的基本原理？尝试临摹书中图3-58中的苹果。
	检查工具材料、考勤、检查前置作业、板书课题、书写教学目标。
播放图片
1、三原色分别是？
2、列出三组间色？
导语：（出示图片）一幅绘画作品虽然用了多种颜色，但总体要有一种倾向，那么这种倾向是什么，应如何命名？
（1） 色调
（2） 判断色调要素：色相、明度、纯度，哪种因素起主导作用
（3） 讨论2分钟。
观察所出示图片，说说其色调，并思考这种色调给人带来了怎样的感受？

1、简述活动规则
2、发出指令
1、简述要求
2、发放色块稿。
请小组代表回答问题

出示前置小研究
	反馈前置作业完成情况、准备材料、阅读教学目标。
学生讲解并板书关键词
通过击鼓传球确定那个组回答问题
聆听，思考，回答
小组讨论，由代表回答

根据活动规则进行
小组合作完成色块
学生总结
学生代表回答问题
记录课前小研究
	了解学生课前准备情况，调整学生状态，为上课做好准备。
结合课程内容需要，开拓学生视野
活动点燃激情，活跃课堂气氛
能掌握色调的概念
小组合作，强化沟通协商能力
在做中学
在实践中内化课堂知识
学生自主总结
为下节课做准备

	课前3分钟
2分钟
3分钟
15分钟

5分钟
12分钟
2分钟
1分钟


	板书设计
	PK表                                              教学目标：
                           色调
1、 概念：一幅画整体颜色的概括评价，色彩外观倾向

2、 色调区分：红色调、蓝色调、灰色调等

	教学随笔
	


备注：以上教学环节内容可以根据教学需要进行调整。
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